
Basispsycholoog

Transculturele psychiatrie (i-psy) is voor de afdeling specialistische behandelingen in De Haag op
zoek naar een basispsycholoog.
Wil jij je inzetten in een divers team voor onze diverse cliënten doelgroep? Ben je gezellig en in het
bezit van een goede dosis humor, heb je een flexibele werkhouding en hou je van een uitdaging?
Lees dan verder. 
Dit ga je doen
Onze specialistische behandelingen richten zich o.a. op klachtgerichte interventies, waarbij de
contextuele en de sociaal-maatschappelijke factoren belangrijke aandachtspunten zijn. Hiernaast is
een deel van ons team extra gespecialiseerd in de interculturele zorg. Werken bij ons betekent
kiezen voor diversiteit. Samen in een sterk en een multicultureel team, met respect voor elkaar, de
beste patiëntenzorg leveren.
Ons gezellige team op de Leggelostraat is op zoek naar enthousiaste, nieuwe collega’s. Wij zijn
een team van ongeveer 20 behandelmedewerkers van verschillende disciplines, gz- en klinisch
psychologen, systeemtherapeuten, psychotherapeuten, psychiaters en artsen. 
Jouw werkzaamheden:

je werk zelfstandig onder werkbegeleiding van een regiebehandelaar;●

je kan zowel individueel als in groepsverband behandelen;●

je neemt deel aan het multidisciplinair overleg;●

je bouwt mee aan een goede werksfeer en een goed behandelaanbod.●

Dit ben jij

een afgeronde WO opleiding psychologie en je bent in het bezit van een LOGO verklaring;●

bij voorkeur heb je al werkervaring als psycholoog;●

je bent in staat om kortdurende en specialistische behandelingen op te zetten;●

kennis over CGT, schematherapie, traumabehandeling (IE en/of EMDR) is een pre;●

je houdt wel van een uitdaging en denkt graag oplossingsgericht en je vind het leuk om deel

uit te maken van een hecht team.

●

Om in aanmerking te komen voor deze functie is een positieve Verklaring Omtrent Gedrag (VOG)
vereist.
Het natrekken van referenties en het controleren van diploma’s maken onderdeel uit van de
sollicitatieprocedure.
Wij bieden
Wij bieden onze collega’s gevarieerd en zinvol werk in een professionele en prettige
werkomgeving. Daarbij hoort natuurlijk een goed pakket aan arbeidsvoorwaarden conform cao ggz.
Klik hier voor meer informatie over onze arbeidsvoorwaarden.

Het betreft een functie voor 32-36 uur per week. Je krijgt een jaarcontract met uitzicht op een vast
dienstverband. Het salaris bedraagt minimaal € 3199,- en maximaal € 4977,- (FWG 54/55) bruto of
minimaal € 3682,- en maximaal € 5548,-  (FWG 59/60) per maand op basis van een werkweek van
36 uur.
Werken bij Parnassia Groep
Transculturele psychiatrie (i-psy), onderdeel van PsyQ, is onderdeel van Parnassia Groep.
Interesse?
Heb je nog vragen of wil je meer informatie over deze vacature? Neem dan contact op met Can
Cengel, manager zorg, via 06-16078869 en Fatima Akkabi, manager bedrijfsvoering, via 06-
22055634.

Zorgbedrijf:
i-psy

Standplaats(en):
Den Haag

Opleidingsniveau:
WO

Salarisschaal:
FWG 54/55 (€3199,- tot €4977,-),
FWG 59/60 (€3682,- tot €5548,-)

Dienstverband:
Bepaalde tijd

Minimaal aantal uren:
32

Maximaal aantal uren:
36

Nummer:
3543

https://www.parnassiagroep.nl/werken-en-leren/over-ons
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